



В Усинске выясняются обстоятельства гибели двух рабочих на производственном объекте



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми в рамках процессуальной проверки выясняются обстоятельства гибели рабочих на производственном объекте в Усинском районе.

По данным следствия, 8 января текущего года на производственном объекте, расположенном в пределах Восточно-Ламбейшорского месторождения, при подготовке работ по откачке вакуумными машинами жидкой фракции бурового раствора два водителя 1968 и 1988 годов рождения получили травмы, от которых скончались на месте происшествия.

В рамках проверки следователи выяснят, были ли нарушены требования действующих правил безопасности, в том числе при эксплуатации специализированной автомобильной техники, имеется ли между нарушениями и наступившими тяжкими последствиями причинно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

следственная связь.

По результатам проверки в установленные сроки будет принято процессуальное решение.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1287939>